# 

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 17 [4133] • СУББОТА, 7 ФЕВРАЛЯ 1970 ГОДА

ГОД ИЗДАНИЯ 40-Я 🐞 ЦЕНА 2 КОП.

# ДЕНЬ животновода

ЕСЯТОГО числа каждого месяца на всех животноводческих фермах района проводятся дни животноводов. Скорее их можно назвать не днями животноводов, а днями экономики. На деловом собрании работников ферм подводятся итоги социалистического соревнования за минувший месяц, квартал, год, отмечаются передовики производства, делается экономический анализ производственной деятельности.

С большой серьезностью относятся к проведению таких дней в совхозе имени Ворошилова. Так, 10 января на всех фермах подведены итоги работы минувшего года, передовикам производства объявлено о присуждении денежных премий. Дни животноводов в этом хозяйстве не просто формальное, рядовое событие, это — деловой обмен мнениями между рабочими и руководителями, где вскрываются недостатки экономической деятельности, бичуются лодыри, прогульщики.

Такая постановка дела положительно отражается на хозяйственной деятельносги всего совхоза. Коллентив животноводов с честью выполнил годовые плановые задания и хорошо трудится в нынешнем го-

Однако, у нас в районе есть факты, когда дни животноводов проводятся нерегулярно, порой весь их смысл сводится к формальному изложению общих цифр выполнения планов. Руководители ферм. управляющие, специалисты зачитывают по сводкам цифры экономического анализа работы животноводов.

Но зачастую в их обсуждении не принимают участия рядовые рабочие, а, следовательно, большинство доярок, скотников, телятниц, свинарок, птичниц стоят в стороне от решения важных вопросов, связанных с уменьшением себестоимости продукции.

Не на высоком уровне прошли послед. ние дни животноводов в Першинском отделении совхоза «Глинский», в Соколовском и Липовском отделениях совхоза «Режевской».

Практика и опыт проведения дчей животновода на передовых фермах района доказывает, что польза их несомненно велика. Чтобы эффективность этих совещаний возросла, руководителям ферм, отделений, руководителям партийных и профсоюзных организаций нужно более тщательно готовиться к их проведению. Очень важно, чтобы дни животноводов проходили в теплых, наглядно оформленных помещениях, чтобы сама обстановка располагала рабочих к откровенному разговору по наболевшим вопросам.

Каждое замечание работников ферм должно быть взято на заметку руководителей и в ближайшее время по нему приняты конкретные меры. Повышение действенности совещаний поднимет их авторитет, принесет большую пользу общему

Мария Евдокимовна Авдюкова по итогам социалистического соревнования телятниц района заняла первое почетное место. На ее счету 85 выращенных телят до 4-х месячного возраста. Ежесуточ-

ные привесы от каждого животного в среднем составили 661 грамм. Сохранность молодняка — 99 процентов.

На снимке: М. Е. Авдюкова. Фото Ф. НОВГОРОДОВА.

#### ЯНВАРСКИЙ ПЛАН-НА «ХОРОШО»

Начальник дровяного склада А. Е. Саломатов и мастер лесозаготовок горпромкомбината с коллективом лесозаготовите лей успешно справились с январским плаиом по вывозке деловой древесины.

Хорошо, на 118 процентов, выполнили месячное задание труженики цеха лесопиления, которым руководит старший мастер М. С. Коротченко.

Уверенный ритм работы тружеников горпромкомбината в начале года предопределяет их будущие успехи. Свой ударный труд передовые производственники посвящают 100-летию со дня рождения в. И. Ленина.

я. зоилинин.



# СЕГОДНЯ B HOMEPE:

• по предложению заводских рационализаторов. • в школах воин-СКОГО МАСТЕРСТВА. ● «ОРЛЕНОК» И «КРАСНАЯ ГВОЗДИКА». 📦 ВОЗВРАТИлись парни в родное село.

#### • ЗА ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

разравоотали механизирован- пику на нож. Затем он нот. Исчеркал несколько ный метод разделки отра- приспосабливает для рабо- тетрадей и, наконец, доботанных маккумуляторов. ты пневмоударник от буро- бился новой, более совер-Поиск был труден. Его ве- вого станка, у которого шенной конструкции станка. ли не только режевляне, количество ударов намного Аккумулятор по трансно и инженеры других за- больше, чем у отбойного портеру попадает в напводов, организаций. Над молотка. Василий Филиппо- равляющие головкой вверх. методом разделки аккумуляторов работают сотрудники Кузбасского проектного института. Однако поиск привел их недавно к проходной никелевого завода. Сюда приезжали представители Уфалейского предприятия. Всех интересует станок В. Ф. Гаренских.

Как же решалась пробколлективом предприятия моцилиндр чи. Был объявлен конкурс труда возросла. на лучшее рационализаторское предложение по раз- пович и делке аккумуляторов. И новился.

го цеха, рационализатор двух сторон. электроэнергии, да и зарп-Василий Филиппович Гарен- Оставалось механизиро- лата компрессорщика сохручного труда. Рационали- шли следующие. Василий

На Режевском никелевом затор испытал отбойный Филиппович вновь начал заводе впервые в стране молоток, переоборудовав набрразработали механизирован- пику на нож. Затем он нот.

вич установил пневмоударлема разделки аккумуля- ник на специальной раме. в бункер для погрузки. На торов на Режевском завс- Теперь рабочий уже нож- Аругой транспортер сбраде? Их здесь скопилось до ной передачей управляет сываются ламели, которые нескольких тысяч тонн резкой, а руками повора- грузятся на машину и отп-без разделки они плохо чивает аккумуляторную равляются в шахтную печь переплавлялись, много рас- банку. Одновременно В. Ф. для переплавки. ходовалось кокса. Перед Гаренских установил пневвозник вопрос: как подать при помощи которых про- сорщик. В. Ф. Гаренских чистые пластины, содержа- исходит съемка кожуха решил щие никель, в шахтные пе- банки. Производительность Сейчас

и на этом не оста- ный при этом

варкой. Не эффективно. созрело решение: при по- киловатт-часа с давлени-В острую заводскую мощи давления пневмоци- ем по 60 атмосфер каж-проблему вник начальник линдра с приспособленны- дый. Выгода явная. Будет шихтово- железнодорожно- ми ножами резать банку с значительная экономия

ских. Сначала он предло- вать другие трудоемкие раняется жил для резки кожуха бан- процессы. Но снова — за- Но главное, освоив но-ки использовать центро- гвоздка. Нужно было поду- вый метод разделки акку-бежную пилу с большим мать над тем, как устано- муляторов, режевские менако этот способ его не ки, чтобы после первой выпуск никеля. устроил: много шума и операции без затруднения

переоборудовав набрасывать эскизы в блок-Исчеркал несколько

> Ножи режут банку с двух сторон, затем она повора-чивается на 90 градусов и происходит разрез оставшихся сторон. Специальные рейки особой конструкции, двигаясь вниз по направляющим, зацепляют дно бан-ки и снимают ее. Она падает под станок на транспортер и выходит из цеха

На станке работают два с захватами, человека и один компресрешил и его сократить. здесь груда возросла. Однако Василий Филип- 75 киловатт-часов, способсоздавать делке аккумуляторов. 7 новился. Давление до плистанического цеха пробовать банки электростировать банки электростировать банки электростировать более рациональный. И вот ческими насосами по 1,5 давление до 6 атмосфер.

количеством оборотов. Од- вить аккумулятор для рез- таллурги намного повысили

и гурин. наш корр.

## по нашей CTPAHE

#### пленум цк влксм

В конференц-зале московской гостини цы «Юность» 4 февраля открылся пленум ЦК ВЛКСМ. Он посвящен обсуждению итогов де-кабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС и задач комсомольских организа-

С докладом на пленуме выступил первый екретарь ЦК ВЛКСМ М. Тяжельников.

В работе пленума принимает участие секре-тарь ЦК КПСС И. В. Капитонов.

#### ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ **АКАДЕМИИ** наук ссср

В Москве 3 февраля открылось общее соб-Академии СССР. В нем участвуют крупнейшие ученые страны, представители промышленности, руководители ограслевых исследовательских центров.

На собрании присутстзуют кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС П. Н. Демичев и секретарь ЦК КПСС М. С. Соломенцев.

Первым выступил с президе нт докладом наук СССР Академии академик М. В. Келдыш. Он рассказал о задачах Академии наук СССР связанных с техническим прогрессом.

#### ЗАКАЗ ПРИШЕЛ из ульяновска

ВЕЛИКИЕ луки. февраля. Передовому предприятию города мебельной фабрике дали почетный заказ — сделать 1300 кресел и пюпитры к ним для Актового зала ленинского Мемориального центра в Ульяновске. Мебельщики с большим энтузивамом взялись за дело. Собирала кресла одна из пучших бригад столяров Николая Полханова. Заказ выполнен.

#### памяти героя-KOCMOHABTA

КАЛУГА, 4 февраля. (TACC). Исполком го-4 февраля. родского Совета депутатов трудящихся принял решение об увековечении памяти летчича-космонавта СССР, почетного гражданина Калуги Павла Ивановича Беляева. Имя отважного командира космического корабля «Восток-2» присвоено одному из живописных скверов города.

#### К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина по пути социалистического развития.

«Перед лицом успехов социализма империалистическая буржу- полуколониях; территория придагает все силы, чтобы отстоять свои интересы, сохранить колоний и полуколоний азил прилагает все силы, чтобы отстоять свои интересы, сохранить свои основные позиции. Она маневрирует во всех сферах общественной жизни, мобилизует в целях сохранения своего господства все материальные ресурсы, все теснее соединяет силу монополий с силой государства, проявляет политическую изворотливость в попытках отразить натиск социализма».

(Из Тезисов ЦК КПСС к 100 летию со дня рождения В. И. Ленина).

Москвы», сказал в разго- ка, большинство западных волюции и возвел воре: «Если бы я не знал теоретиков, отплывая на ное здание социал ни одной его строки и ни- поиски философских со- ского общества чего не слышал о вашей кровищ, оснащают свои относительности бы океан написанных на марксизма и антилениниз-Западе страниц, оспарива- ма. Далеко ли они уплыющих его учение, я на ли и много ли открыли, его в себя, будучи высшей основании одного этого известно. стадией развития! Маркс сказал бы, что Ленин —  $\Lambda$  КАКОВЫ их методы указыбал, что классовая всликий человек! Ибо, не великим, будь он таким он не заставил бы мир пространенный - это утдесятилетиями писать и верждение, что «марк-говорить о себе так, будто сизм устарел». При этом, он живой, а не будь его видимо. иден такими действенны- что читатели — простаки Но именно это и было ми и неуязвимыми, никто и никто из них не задаст- осуществлено Лениным в стал бы затрачивать столько времени и сил на их опровержение. Мы на Западе умеем ценить время и считать деньги!»

До яблока истины каждый добирается по-своему: кто идет в сад через ворота, а кто лезет через забор. Тут дело вкуса. Однако при всей оригинальности формы высказанное выше соображение достойгающих и оспаривающих марксизм - ленинизм, на Западе считать не пересчитать, таскать не перетаскать. Работы Маркса и Ленина составляют десятки томов, работы ниспровергателей марксизма - ленинизма сячи томов. Делом этим ное оружие, тем быстрее занимаются специфичетолка философы. социологи. экономисты. политики, журналисты буржуазной пресси, также целые институты и специальные центры. когда читаешь такие сочинения — выборочно, на ознакомление со всеми не хватит трех жизней! так и тянет на сочув- ма ственную реплику:

госпо-Ах, господа. да! Ну что вы все ниспровергаете и ниспровергаете вспомнит лишь басню год, десятилетия, поло-Чем тратить на это столько сил и энергии, взяли бы да и создахотя бы коллективно, вас ведь очень много! взяли бы и создали свое философское ние, которое по своей логичности и стройности превзошло мы марксизм-ленинизм. Постарались И вам сразу бы стало легче, и нам инте-

Но такого завершенноотвечающего современным научным данным философского учения на Западе нет. Полытки же создать нечто единое из идеализма и прагматизма, всего напоминают пошивпотому ли столько нер- ют тот случай с патефо-возности в западных на- ном, когда пластинка крупадках на марксизм-ленинизм. что, как говорил анплинский писатель Лоренс с лишним лет! Стерн. «каждый склонен судить о ярмарке по собственной выручке»? И не воплем ли отчаяния пемалопроизводительностью своего труда является призыв некоторых западных теоретиков

ПРАВЛА ROMMYHHAMA 2 стр. 7 февраля 1970 г.

«деидеологизации»?

нюдь не из «друзей свидетельствует статисти- ние о государстве и а только увидел каравеллы парусами анти-

А КАКОВЫ их методы «ниспровержения»?

предполагается, ради десятилетие за деся- «ревизия»

Николай ГРИБАЧЕВ

Во всяком случае, как тором Ленин развил учеобщества. Эйнштейна не отменяет ведь закона всемирного тяготения Ньютона, а включает борьба ведет к диктатуре Первый и самый рас- пролетариата, а диктатупролетариата после победы революции ведет к уничтожению классов, к бесклассовому обществу. осуществлено Лениным в ся самым элементарным Октябрьской революции и материал для удобрения». вопросом: если устарел, подтверждено всем ходом то, значит, опасности не строитель тва социализ-представляет? Чего же ма в СССР! Где же тут

занимала семьдесят пять процентов суши. Напом-Но в участновой народные массы только, как

Буржуазные

время в буржуазных странах также трудились легионы философов и социологов. «ниспровергавших» марксизм и предрекавших крушение большевизма. И никто из них не предвидел, куда же в действительности «несет их рок событий». том же 1919 году Ленин писал: «поднимутся, как самостоятельные ники, как творцы Востока, потому что сотни миллионов этого населения принадлежат к зависимым, неполноправным нациям, которые до сих пор были объектами международной политики империализма, которые для капиталистической культуры и цивилизации существовали

социализ- ки, философы и социологи-а вместе с ними бурмарксизма? жуазные политики — про-

# НИСПРОВЕРГАЮТ...

тратить силы на дискуссию с ним? для чего открывать на это глаза ким движениям? Ведь по. логике вещей, чем упорнее будут они цепляться тысячи и ты- за это «устарелое» идейпотерпят поражение и, побегут за помощью к «западным варягам», падным титанам философ-

ской мысли. Но в том-то и дело, что если кто-нибудь возьмет на себя труд пробраться через джунгли сочинений об «устарелости» марксизсочинений весьма наукообразных, иногда не лишенных формального то в конце лисице, которая. не сумев добраться до винограда, утешила себя тем, что он, мол. еще зелен. Впрочем. сегодняшние голоса об устарелости марксизма это вовсе и не сегодняшние голоса, они того света. «Оценка Маркса международным либерализмом» Лечин еще в 1908 году приводил примеры того, как тогда воевала с марксизмом буржуазная пресса, утверждая: «Ученый го и целостного, такого мир согласен относительно того, что из политикоэкономических теорий марисизма ни одна-единственная не оказалась правильной». сменвал этих «ученых» теологии, бухманизма и и оказался прав. Таким экзистенциализма больше образом, домыслы об «устарелости марксизма» ку лоскутных одеял. Не всего больше напомина-

> Ленин «ревизовал марксизм». утверждает другая И группа «теоретиков», переворачивая с ног на голову тот факт, что Ленин развивал марксизм на основе новых данных науки и общественной практики. Но развитие и есть приенак всякого доподлинно живого учения — мертвое пылится на полках архи-Марксизм был научным фундаментом, на ко-

тится, а игла бегает по од-

ной бороздке. Шестьдесят

Совсем наоборот — во- пустили плошение марксизма в жизнь.

Фантазиями питались алхимики, пытаясь делать золото из булыжников. Ученые всегда считались Третья группа атакую-

ленинизм осторожна. рассчитывает на воробьиный кругозор и наркотики густопсового национализма. Она признает, что Ленин, несомненно, гениален, она не отрицает, что марксист. марксизм вообще - это одно, а ленинизм вообще — это нечто другое. ЭТО «чисто русское», «чисто явление. Как этот «козырь» весьма энергично испольвовался чехословацкими

антисоциалистами. А НА ДЕЛЕ? На деле. будь ленинизм «местявлением, социализм не утвердился бы на таких территориях в мире — он ведь вел борьбу, вооруженный ленинским учением и опытом Октябрьской революции, а не идеализмом, бухманизили экзистенциализ-

любопытный пример. Из множества возможных.

Полвека назад. в 1919 из каждых десяти человек на земном шаре больше семь жили в колониях и стран, которые заявляют жнет!».

Это им казалось ушей. такой же фантазией, Герберту Уэллсу ленинплан электрифика-Теперь это, так же ский шии. ленинский электрификации. — реальность Согодня современного миколоний занимает всего около четырех процентов суши (вместо 75) и живет в них лишь около двух процентов населения ного шара (вместо 70!).

теоретики, социологи оказались, мягко говоря, положении людей, кричавших о наводнении в чужом гороле и не замечавчто горит свой. мирового процесса Ленин. Более того, сама революция, совершенная под руководством Ленина. дала и толчок развитию национально - освободительных движений, вооружили их и теорией, и опытом. Советский Союз. — детище Ленина и ленинизмаоказывал и оказывает национально - освободительным движениям и освободившимся от колониальной вависимости странам моральную, политическую и экономическую поддержку и помошь. Вместе с тем в мире становится все словицу: «Сама себя жиносвободившихся на бьет.

такие критические штормы, прошли такие тяжелейшие испытания в вой не и мире, так всеочевидно локазали свою жизнеспособность, что выстоят и против новых атак. Вовсе это мимо роны каркают, нового, социалистического общественного строя возводится на земном шаре — лень за лнем. этаж за этажом! Есть издержки и недостатки? Есть. стройки? Есть. Ведь неизтерритория бежность трудностей. противоречий достатков. при движении вперед признается и марксистско-ленинской диалектикой.

Оставим западных буржуазных «титанов мысли» за их неблагодарчой рабо той по «ниспровержению» — они делают то, что могут. Однако же тем, кто считает себя облеченным отретстренностью перед историей и народом, том числе западным полисерьезностью вали повнимательнее читать работы Ленина именно в них, как показала история последнего подовательный главные проблемы времени, именно в них явлено высшее прелвиление будушего.

алхимию иллюзионы. привелем по-

# Навстречу двум юбилеям

Мир капитализма поху

дел и продолжает худеть, в том числе территори-

ально, потому что питал-

ся постным пирогом ил-

люзий. Его философы и

теоретики не отрабатыва-

ют своих гонораров. Ком-

мунисты говорили, что идеология фашизма — это

война. Западные «титаны

мысли» не поверили — и

получили войну раньше, чем СССР. Коммунисты

говорили, что войны, зате-

ваемые капитализмом, ре-

Запад не поверил, но те-

перь вместо одного соци-

ва на земле существует

ма. Коммунисты говорили, что США не выигра-

вдобавок получили все

щения американского на-

Не сомневаюсь, что и в момент, когда пишутся эти строки, какой-нибудь

теоретик или социолог на

«устарелость», «ревизию»

или «местное значение»

Что ж, пусть трудятся

на здоровье: марксизм и

протяжении десятилетий

ленинизм выдержали

ют войну во Вьетнаме,

и они ее не выиграли,

волюционизируют

социалистическая

растущую волну

За годы, минувшие после победы народной революции, расцвела, стала подлинно массовой национальная культура Монголии. турно - просветительные учреждения, школы, библиотеки действуют во всех уголках страны. Значительво всех ных успехов добились социалистическое искусство и литература. Художники композиторы, писатели артисты готовят сейчас стойные подарки к знаменательным датам: 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и 50-летию монгольской народной революции.

С большим подъемом работает коллектив «Монголкино» над созданием историко - революционного фильма по популярному ро-ману «Прозрачный Тамир» Лодойдамбы. Этот первый двухсерийный широкоформатный фильм национальной студии посвящен борьбе аратов за независимость и свободу.

О мужественной дочери монгольского народа ревсомолке Бор, погибшей в неравной схватке от рук контрреволюционеров, рассказывает кинолента «Эхо в степи» по повести известного писателя Л. Вангана. Ведутся также съемки кинофильма «Глоток воды» (ав тор сценария С. Удвал). Это рассказ о героизме и боевсм содружестве советских и монгольских воинов, отстаивавших неприкосновенность монгольских границ от японских империалистов

Над произведениями в. И. Ленине, о Сухэ-Баторе, о нерушимой советскомонгольской дружбе работают художники, скульпторы, мастера народного прикладного искусства. Среди их новых работ следует отметить полотна «Ленин—вечен» Ч. Одона, «50 героилет» Д. Амгалана; «В. И. Ленин — вождь друг монголов» Б. Доржсу-рэна; картину Б. Гомбосурэна; картину Б. Гомбосу-рэна о Сухэ-Баторе, скульп-«Вечная дружба» Чоймбала, «Незабываемая встреча» Л. Махбала и дру-

Под девизом достойной встречи этих славных юбилеев проходят в стране конкурсы на лучший клуб, красный уголок, дом культуры. Многие самодеятельные коллективы принимают активное участие в конкурсе на лучшее исполнение советских песен, объявленном министерством культуры, центральным советом профсоюзов и творческими союзами Монгольской Народной Республичи.

> к. болдохонов, корреспондент ТАСС.



Пианзола — прогрессивный швейцарский писатель и журналист. Долгие годы работает он над образом вождя пролетарской революции В. И.

Книга Мориса Пианзола «Ленин в Швейцарии» — плод больших научных поисков ее создателя. Она переведена на русский язык.

Хотя автор и не ставил перед собой задачу всесторочней характеристики деятельности В. И. Ленина в годы швейцарской эмиграции, книга его достойна внимания советского читателя.

На снимках: репродукция с обложки книги «Ленин в Швейцарии» на русском языке, изданной в Советском Союзе.

Справа — Морис Пианзола.

Фото Л. Портера. Фотохроника ТАСС.

#### • БУДЬ ГОТОВ К ЗАЩИТЕ РОЛИНЫ

ся Родина, мало надеть культурные взять в руки и ДОСААФ. оружие. Надо не только необходимость понимать борьбы с врагом до поспособным вести

ее. Мы — за мир. Мы за всеобщее и полное разоружение. Мы сократили наши Вооруженные Силы на 1200000 человек. шением нашего правительства срок службы в армии сокращен до мини-

«Сокращение срока службы ни в коей мере не должно отразиться на обороноспособности страны, на качестве подготовки советских воинов», эта мысль особо подчер-кивается в новом Законе о всеобщей воинской обя-

призываемые в армию, должны иметь определенную степень подготовленности. Именно с этой целью по всей стране созданы военно-учебные пункты, на это должны нацеливать молодежь дующие нормативы:

Чтобы стать настоящимпризывного и допризыввоином, защитником, на ного возраста комсомоль- и при наличии возможнокоторого может положить- ские, профсоюзные, физорганизации жет

Для предметной, конкретной работы с юногиа- жия, выполненный нормами существует «Положеследней капли крови, но и ние о физической и технической подготовке призыв-

По желанию сдающего сти стрельба из МК-1 мобыть заменена стрельбой из боевого орутив которой — 40 очков.

За участие в туристиной молодежи» и «Про- ческом походе на 20 кило-

# ГЗР—значек крепкой закалки

комплекса «Готов к защи-

Родины» (ГЗР). Что такое ГЗР? Это не только значок, но и критерий, определяющий степодготовленности пень мололого человека к службе в армии.

Чтобы стать том ГЗР, необходимо в течение года выполнить сле-

| , . | Nº | Виды спорта                 | І степень    | 2 степень    |
|-----|----|-----------------------------|--------------|--------------|
|     | 1  | Бег 100 метров              | 14,8 сек     | 13,8 сек.    |
|     | 2  | Кросс 800 метров            | 2 м. 45 сек. | 2 м. 33 сек. |
|     |    | или 1000 метров             | 3м. 35 сек.  | 3 м. 20 сек. |
| 2   |    | или 1500 метров             | 5 м. 40 сек. | 5 м. 20 сек. |
| 1   | 3  | Прыжки в длину              | 4,25 м.      | 4,75 м.      |
|     |    | или в высоту                | 130 см.      | 145 см.      |
| 10  | 4  | Метание гранаты             |              |              |
|     |    | 700 r                       | 38 м.        | 45,5 м.      |
| 3   | 5  | Лыжные гонки                |              |              |
|     |    | на 5000 м или               | 28 мин.      | 26 мин.      |
|     |    | на 10000 м                  | 60 мин.      | 56 мин.      |
| -   | 3  | Плавание 100 м              | 2 м. 35 сек. | 2 м. 05 сек. |
| -   | 7_ | Подтягивание на перекладине | 8 pas        | 12 pas       |

В этой таблице указаминимальные нормативы, выполнение которых необходимо для получения значка ГЗР 1 или 2 степени. В случае, если бо виду спорта покажет более высокие результаты, он получает добавочнормативы метров или по 12 километров дах призывник получает

ГЗР имеет возможность получить до 100 дополнительных очков, свое мастерство в любом значкис- виде спорта.

> Призывник, набравший при сдаче нормативов в сумме не менее 550 ков, получает значок ГЗР II степени (золотой); для того, чтобы получить значок І степени (серебряный), нужно набрать 350

> Любому понятно, что нормативы довольно сложные. Успешная сдача экаменов на готовность стать солдатом требует серьезной, ежедневной подго-

> Отрадно отметить, что в нашем районе уже в настоящее время проведена

> > Трудный

школах № 1 и №7, Глин-В то же время руководство и активисты общественных организаций совхозов и некоторых промышленных предприятий уделяют вольно мало внимания этому важному вопросу.

городском

ют на никелевом

культуры,

Для активизации работы по подготовке юношей к службе в армии городской отдел физкультуры и спорта совместно с горкомом комсомола, горвоен-коматом и ДОСААФ проводят спартакиаду молодежи призывного и допризывного возрастов на приз газеты «Правда коммунизма».

Цель и задача спартакиалы — популяризация военно - технической подпоказав готовки и организация сдачи всеми будущими воинами нормативов комплекса ГЗР.

Советский народ готовится отметить знаменательную дату — 25-летие со дня разгрома гитлеровских орд. В мире опять неспокойно. То в одном, то в другом конце земного шара вспыхивают очаги военного пожара — следы агрессивной политики заправил лагеря империализма, Сегодня каждый советский человек вправе и должен задать себе вопрос: «Готов ли я к защите моей Родины?».

> М. КОРОТКЕВИЧ. майор военкомата.



Заслуженным уважением пользуется у покупателей принципирации Заведуниций banenThing Enupuend Runesa, Lumbhud Bhicop 1004ров, высокая культура осслуживания попупателей hosponant becomemony konnertaby Malashna yeneulно выполнять социалистические осизательства.

на снимке. в. в. попева Фото Ф. НОБГОРОДОВА.

# ДОБРОЖЕЛАТЕЛИ

Раннее утро. Город на- новился. чинает просыпаться. К шла молодая девушка. перрону станции Реж медленно приолижается пас- но она непременно хотела

Ее никто не встречал, сажирский поезд Серов— с кем-ниоудь встретитьс. Свердловск. Вот он оста- И встретилась, заидя кем-ниоудь встретиться. помещение вокзала, с багажным ьесовщиком на-Александровной плишкиной.

незнакомка вилась студенткой третьего курса Свердловского горного института. выла замужем, но не повезло — разошлись. Приехала в Реж устроиться на никелевыи завод.

«... bезет мне чат, — подумала Плишки-на, — жиљуг у меня три квартирантки. Места хвагиг, пущу чегвергую, бу-

дег еще веселее». Ігредложила незнаком-ке посмотреть ее кварти-ру. Та охотно согласилась, Ігридя домой, накорнапоила и спать уложила незнакомку.

К вечеру незнакомка выопалась и— слова за стол, а за столом уже все квартиранты вместе с хозяйкой были в сборе. Поужинав, все разошлись на работу. Оставили хозийничать новенькую. И разошлись она похозяйничала. пользовавшись гостеприимством и доверчивостью, новенькая хозяйка наполнила свой чемодан вещами, которые она нашла в намоде, гардеробе добро-желателей. Упаковав вещи и переспав ночь в мягкой постели, ранним утром ушла на вокзал. Дором ушла на вокзал. рогой думала: «А ведь хорошо, что у нас есть такие гостеприимные и доверчивые люди».

Но скрыться ей не удалось. Задержана в вагоне уходящего поезда.

Кто же она, эта незнакомка? Вера Ивановна Кобзарева, 19 лет, без определенного места жительства и работы, разъезжающая по городам нашей области в поисках подобных доброжелателей.

А. ТЕТЮЦКИЙ.

**ПРАВДА** KOMMYHHIMA 7 февраля 1970 г. 3 стр.

ные очки, количество ко- 37 очков).

торых определяется по особой таблице. Кроме перечисленных

каждый юноша видов, призывного возраста должен отстрелять упражнепризывник по какому-ли- нне из малокалиберной бо виду спорта покажет винтовки либо на 25 метров (минимальный результат суммы очков 33-40), либо на 50 метров (30-

# Хуже прошлогоднего

Первая графа — продано государству молока за январь, вторая — мяса третья — яиц. (В процентах к уровню января прошлого года)

| нм. Ворошилова<br>«Глинский» | 90,2<br>89,6 | 24,0<br>36,6 | 42.4 |
|------------------------------|--------------|--------------|------|
| нт. Чапаева                  | 88,9         |              | -    |
| «Режевской»                  | 85,2         | _            |      |

TOB.

88.5 23.8 42.4

лизации продукции, как два с половиной раза. основному показателю, в январе наши совхозы буквально сбились с ях нынешней зимовки ритма. По сравнению с трудно увеличить проянварем прошлого года дажу молока, мяса и значительно меньше яиц, Можно было ожипродано государству всех видов сельскохо. дать некоторого снижения, но не такого, какое зяйственных

Если судить по реа- яиц — меньше почти в

Разумеется, в условипродук- произошло на деле.

Руководителям сов-Прямо скажем, тре- хозов, партийным и вожные сведения. За профсоюзным органипервый месяц прошлого зациям совхозов следурда наш район дал на ет критически оценить **Угол** народный 723 тон- январские результаты, ны молока, 162 тонны разобраться буквально мяса, 250 тысяч штук по каждой ферме в прияиц. А нынче? Молока чинах снижения продукна 827 центнеров мень- тивности и принять решительные меры к тоше, мяса — в четыре му, чтобы выполнить с лишним раза меньше, квартальные задания.

12—15— летние подрост-ки. В это время формируется характер человека, он чувствителен к любому влиянию. Подросток требует к себе самого пристального внимания взрослых. И если он во время его от нас не получит, трудно сказать, как сложится в дальнейшем его судьба. Недавно в городе соз-

возраст -

даны два клуба для подростков -- «Орленок» и «Красная гвоздика». Оба имеют довольно сносные на первое время помещения, воспитателей, кое-что из оборудования.

Клубы сразу привлекли внимание ребят. В «Орленок», например, записагонял на дороге самодель- вил, учился плохо, курил.

## • подросток и мы

# ПРИХОДИІЕ В КЛУБ

ной клюшкой консервную Возникли нер. Не нравится хок- лей клуба кей — есть лыжи, теннис. Ему здесь И если этими секциями руководят взрослые, то в струнном и радио кружках еще интереснее: заня-ТИЯ велут ровесники. восьмиклассники школы

номер три. В клуб никому дорога не заказана. Приходят сюда и не спортсмены и не музыканты: здесь найдет- первых порах. Это дело ся, чем заняться. всевозможные настольные игры, можно почитать.

...Саша Колесов, лось 125 человек. И все тикласник школы номер потому, что здесь интерес- пять, прежде все свое сво- О. СОКОЛОВА, но. Раньше, допустим, свободное время проводил секретарь комиссии по пять, прежде все свое свокакой-нибудь пятикласник на улице. Уроки не гото- делам

банку, а в клубе он зани- мальчик может пойти по мается самым настоящим плохои дороге. Сейчас Сахоккеем и учит его тре- ша - один из посетите-«Орленок» нравится.

> Таких ребят, как Саша, нуждающихся в твердой руке старшего товарища, еще немало. Но в клуб пока пришли немногие из HUX.

Клубам принадлежит большое будущее. Важно их поддержать сейчас, на Есть всех нас - учителей, родителей, уличных комитетов. Всех, кому дороги шес- судьбы подростков.

о. соколова, несовершеннолетних при горисполкоме.

# доверяй, но проверяй

альных ценностей из продовольственного магази-

Украдены были пять бутылок спиртного, несколько пачек сигарет, сливки, конфеты, шоколад в плитках и немного денег.

Характер кражи подсказывал, что она совершенесовершеннолетними: конфеты, шоколад... Поэтому я сначала решил проверить Сашу Андреерешил ва, который уже был на учете милиции. Времени было уже около двух дня, но Саша еще спал. В кармане у него оказались можность обертки шоколадных кон- так поздно?

В ночь на первое фев- фет. Он во всем сознался. раля в Липовке неизвест- Кража совершена им и ными гражданами была двумя Вовами — Шамаим и совершена кража матери- жаевым и Пономаревым.

> тивную — понесут родители, так как сами прес- тях. тупники еще не совершеннолетни. Родители повинны не только в плохом воспитании, но и в том, что они, имеч возмож-ность, не предотвратили преступление.

Во-первых. в ночь перед кражей подростки до двух часов находились в доме Пономаревых. Почему им предоставили воззасиживаться

Кстати, от сами ше предоставлены сами не ночуют Кстати, эти дети вооб дома, курят, ни за что не

Может быть, случивше-За совершенное ими глаза родителям Андрееответственность — мате- ва, Пономарева, Шаманае-риальную и администра- ва, и они постараются чтото исправить в своих де-

В газету же я написал затем, чтобы другие родители не позволили своим детям так скатиться.

Да. ребенок должен пользоваться известной свободой, и я не за то, чтобы его постоянно опекать. но... «Доверяй, но проверяй» — такова народная мудрость.

Ф. ЗАРИПОВ, участковый инспектор.

# СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

## ИЗ РАЗНЫХ CTPAH

◆ «ЛЕНИН ВСЕГ-ДА С НАМИ» — под таким названием в парижском издании «Эдисьон сосналь» вышла в связи со 100-летием в связи со тоо-легием со дня рождения В. И. Ленина книга Жоржа Коньо, председателя административного со-вета Института Мори-са Тореза. Эта интеса Тореза. Эта инте ресная работа состоит из двух томов: «Эта-пы героической жизни» и «Исторические судьбы ленинизма».

◆ COBETCKO- MAлийский прото-КОЛ о взаимных поставках товаров на 1970 год подписан в Бамако. Предусматривается увеличение товарооборота между двумя странами по сравнению с прошлым годом почти на 50 процен-

◆ СУД ВОЕННОГО ТРИБУНАЛА в Форт-Джексоне (штат Южная Каролина) приговорил рядового Митчелла Смита к двум месяцам исправительных работ за участие в демонстрациях протеста против войны во Вьетнаме.

◆ СПЕЦИАЛИЗИ-РОВАННАЯ ВЫС-ТАВКА СОВЕТСКИХ ТОРГОВЫХ АВТО-МАТОВ открылась сегодня в Будапеште. На ней представлены автоматы по продаже воды, молока, кофе, горячих сосисок, конавтоматические машины по сортировке, подсчету и размену

◆ Х ПЛЕНУМ Центрального совета Союза свободной немецкой молодежи ГДР состоялся в Берлине. С докладом «Основные за-дачи Союза свободной немецкой молодежи» выступил первый сек-Центрального совета Гюнтер Ян.

Любят песню в деревне Соколово совхоза «Режевской». Очень часто задорные песни в исполнении женского вокального ансамбля можно слышать со сцены совхозного

Скоро женский ансамбль будет защищать честь района на областном смогре художественной самодеятельности.



# домой вернулись возмужавшие

каждому. Особенно ко технические знания. двору пришлись трактористы Олег Рязанов, не самой нужной для хлеборобов. тракторный парк совхо- поставить в один ряд —

тельный срок в мощными машинами, ность получить рядах Советской Ар- управлять которыми Например, мии, тринадцать уволен- должны опытные. знаю- Панов будет ных в запас воинов, щие технику механиза. искусству газосварки у жителей Черемисского, торы. А ребята за годы опытного возвратились в родное службы в армии значи- Г. В. Разживина. село. Работа нашлась тельно пополнили свои мандирован на учебу в

Василий Медведев и ны, которые будут во- овладеет специальнос-Кукарцев. дить Владимир Ежов, тью сельского электро-Ведь их профессия сей- Борис Климарев, Васи- монтера. час становится чуть ли лий Черепанов и еще Ежегодно трое их товарищей,

получится автоколонна.

Ребятам, не имеющим профессии, в сов-ТСЛУЖИВ действи- за пополняется новыми хозе дается возмож-Владимир VЧИТЬСЯ мастера Первоуральское СПТУ Если все автомаши- Виктор Першин. Там он

> Я. СИЛАЧЕВ. инспектор отдела

#### ЕСЛИ ТЫ РЫБОЛОВ...

зами реже стали появляться на городском пруду и реках района рыбаки-люби-тели. А они, как известно, шое количество рыбы

Нынешняя зима, как и проделывая лунки во льду, прошлогодняя, вновь выда- во многом облегчали зилась холодной. Суровые мовку рыб, открывая им холода заковали реки и во- доступ к свежему воздуху. доемы в толстый ледяной Специальных прорубей на панцырь. В связи с моро- пруду тоже никто не делает.

В прошлую зиму во мно- гатств.

недостаточного притока воду воздуха погибло.

Было б хорошо, если бы этом году все наши бители рыбной ловли любители совместно с обществом по охране природы взялись рыбных боза спасение

> в. огород. пенсконер.

## РЕЖЕВСКОЙ

# **PHTMIL**

(ПО ПИСЬМАМ ЧИТАТЕЛЕЙ)

# ЧЕРЕЗ ЧЕРНЫИ ХОД

зоры. Продавцы заволно- продавцам. вались Сильнее всех за-Эльвира Вячеславна Гац. Отведя товарок в сторону, она сказала: «Девки, что будем делать? В магазине излишки в пределах 500 рублей, деньги из кассы воду Розия Гатиятова. не взяты. Нужно на эту Против мошении сумму вынести товары».

Э. В. Гац ушла отвлевары. Все это было спрятано.

Проводив ревизоров, заского ОРСа был на хоро- ведующая подсчитала стошем счету. Но вот однаж- имость спрятанных товады в него пришли реви- ров и эти деньги раздала В частности, он

беспокоилась заведующая яснилось, что излишки нельзя создать что-то. происходили за счет вина,

мошенников

нов сливочного масла, си- делать» и сами ответим в доме номер двадцать гареты, вино и другие то- за них: «Булем отречать», два, как и все, имеет быв. колпаков,

инспектор.

# "Левая" энергия

ся и не создается...» (Закон физики).

В природе все распресмело вторгается в приро-В частности, он свято почки. блюдет проверенный ве-При расследовании вы- ками закон: из ничего ственно,

которое работники мага ется опровергнуть это, и из ничего? зина систематически раз- создать что-то из ничего, конечно, нет. Просто ловбавляли водой. Особенно тут уж настораживаются кость рук и чуть-чуть мо-усердно из вина делала ОБХСС и прочие конт- шенства. рольные органы.

Ну, это так сказать, обвозбуждено уголовное де- щее положение. А вот и природе вновь восстановчастный случай.

Режевлянин В. Т. Готовые электроприборы. Как и у всех. в доме у

«Энергия не разрушает- него установлен счетчик расхода электроэнергии. Но если у соседа счетчик регистрирует. расходуется электроэнерделено. Количество пе- расходуется электроэнер-реходит в качество, борь- гии, то у Голендухина попротив противополож- лучается совершенно друностей рождает что-то но- гая картина. И лампочки вое и так далее. Человек светятся, и прочие прибоду, но меняет ее только по чик крутит еле-еле, конттем же законам природы, ролируя только две лам-

Наши контролеры, естедействительно ли Когда же кому-то уда- остальная энергия создана

Теперь равновесие лено. А за нарушение ее законов Голендухин возкать ревизоров. В это временим истремя через черный ход были пуганные слова Э. В. лендухин. проживающий вынесены несколько ящи- Гац: «Девки, что будем по улице Прокопьевской, ных государству. ных государству.

> н. пинаев, горэлектросети.

#### • на приеме у врача

## ПРОХЛАДНЫЙ воздух и сон

рые меры общеизвестны: ты и увеличивает насы-необходимо ложиться щение крови кислородом. спать в одно и то же время, постараться ослабить мендации говорят удобную постель.

ростудным заболеваниям. Уже одно это говорит о глубоким. Кроме ом, что целесообразно постоянное возде менно? Это зависит от му закаливает организм. озраста. У детей и под-Наступила зима. Пусть остков системы, регулирующие образование и от-пачу тепла, неустойчивы, ет ее возможности. Не дачу тепла, неустойчивы, они только совершенствуотся, поэтому оптимальной для них можно считать температуру возду- укрываться. ха порядка + 16 - 17 гр. С. Подходит она и 50- да улучшает 60-летним. А людям молодым лучше спать при более низкой температуре +14-15 гр. С. Прохладный воздух снижает дыхательвозбудимость ного центра, потому спя-

Хороший, глубокий сон щий реже, но глубже дынужен всем. Но как сде- шит, это облегчает удале-лать его таким? Некото- ние из легких углекисло-

В пользу такой тоток внешних раздражи- ные данные. Днем поток гелей — создать тишину, нервных импульсов, идупогасить свет, подготовить щих от носовых путей как бы «тонет» в общей Давно замечено, что лавине информации сон на открытом воздухе внешнем мире. Когда же ли на неотапливаемой ве- спящий вдыхает прохладранде спокойнее, глубже, ный воздух, импульсы, он способствует увеличе- поступающие из носовых ию основного обмена, путей, становятся преобменьшает склонность к ладающими и сон у него делается спокойным воздействие пать при пониженной тем- прохладного воздуха трепературе воздуха. Какой нирует сосудистую систе-

каждый, кто хочет бойтесь открывать на ночь окно, форточку, при этом нужно только тепло

Итак, ночная прохлада улучшает сон, а он, в свою очередь, повышает работоспособность, создает хорошее настроение и делает нас более активными, жизнерадостными.

Врач В. МАТУСЕВИЧ.

#### Редактор В. К. ЧЕРНЫХ.

#### . КИНО

Кинотеатр «АВРОРА». 7 и 8 февраля «Угрюм-река» (1 и 2 серии). Для детей в эти дни — «Повесть о настоящем человеке». Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ». 7 и 8 февраля —

«Угрюм-река» (3 и 4 серии). Для детей в эти дни — «Минин и Пожарский».

#### Режевской ремонтно-строительный участок «Облбытпрома»

принимает от населения заказы на выполнение следующих работ:

ремонт и кладка отопительных пачей; покрытие крыш шифером, железом; подводка вендов, заливка фундаментов; штукатурные и малярные работы;

рубка венцов и полная их сборка, не исключая

настил полов, потолков полностью и частично; изготовление и установка домиков в садах индивидуального пользования;

строительство гаражей и домов кирпичных и шлакоблочных; изготовление и установка оконных, дверных бло-

ков и наличников; пристрой веранд полный и частичный;

строительство кирпичных и шлакоблочных помещений для хранения овощей;

установка и монтаж газобаллонных плит кухонных (в сельской местности). Заказы выполняются из материалов участка, при-

нимаются от граждан, проживающих в городах Реж и Алапаевск, а также в сельских населенных пунк-тах Режевского, Алапаевского и Артемовского рай-

Адрес конторы участка: г. Реж, ул. Колхозная, дом № 1 «а».

Здесь же требуются на постоянную работу печники, штукатуры, маляры, плотники, каменщики столяр четвертого разряда для изготовления столярных изделий.

Требуются на работу стрелки в военизированную охрану. Можно по совместительству. За справками обращаться в Режевской военкомаг.

#### пишите, заходите, звоните

Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, дом 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни и ответственный секретарь редакции - 0-88, экономический отдел и отдел писем - 3.68, коррек. Top - 3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская. 22. Телефон 1-103.